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ПАМ’ЯТІ 

АМБРОСОВА ВОЛОДИМИРА ЯКОВИЧА 

(08.03.1936 – 18.02.2014) 

 

 

18 лютого 2014 року пішов із життя відо-

мий вчений, член-кореспондент Української 

академії аграрних наук, професор, доктор еко-

номічних наук, завідуючий кафедри обліку і 

аудиту Харківського національного технічного 

університету сільського господарства імені Пет-

ра Василенка – Амбросов Володимир Якович. 

Народився Володимир Якович в 

м. Шебекіно Бєлгородської області (Російська 

Федерація). Після закінчення середньої школи 

навчався на економічному факультеті Харківсь-

кого сільськогосподарського інституту ім. 

В.В. Докучаєва, який закінчив у 1958 році. Піс-

ля інституту працював в радгоспах Запорізької 

та Харківської областей.  

Свій трудовий шлях розпочав агрономом 

центрального відділку радгоспу «Велико-

Токмацький» Запорізької області, далі працював 

головним економістом радгоспу ім. Леніна Дер-

гачівського району Харківської області. 

З набутими базовими знаннями й необхід-

ним практичним досвідом був прийнятий до 

аспірантури Науково-дослідного інституту тва-

ринництва Лісостепу та Полісся УРСР. 

У 1964 році Володимир Якович успішно захистив кандидатську дисертацію «Органі-

зація кормової бази в молочно-овочевих господарствах», а в 1991 році – докторську дисер-

тацію «Економічні проблеми формування раціональних типів підприємств та об'єднань 

регіональних АПК». У 1969 році йому присвоєно вчене звання старшого наукового співро-

бітника, а в 1995 році – професора кафедри організації виробництва. 

З 1964 року працював старшим науковим співробітником відділу економіки НДІ тва-

ринництва.  

У 1970 році Володимир Якович за конкурсом був прийнятий на роботу до Харківсь-

кого відділу Українського науково-дослідного інституту економіки і організації сільського 

господарства ім. О.Г. Шліхтера завідувачем сектора раціональних типів підприємств та 

об'єднань, а з 1986 року по 2004 рік завідував Харківським відділом Інституту аграрної 

економіки УААН. З 2005 року по 2008 рік працював головним науковим співробітником 

ННЦ «Інститут аграрної економіки» УААН. Наукову діяльність Володимир Якович поєд-

нував з плідною педагогічною роботу, загальний стаж якої у вищій школі становить майже 

28 років. 

З 1992 року за сумісництвом працював завідувачем кафедри економіки, бізнесу і мар-

кетингу, а згодом обліку і аудиту Харківського національного технічного університету 

сільського господарства імені Петра Василенка. З 2009 року Володимир Якович – завідувач 

кафедри обліку і аудиту ХНТУСГ ім. Петра Василенка. 

Науковий інтерес вченого був зорієнтований на опрацювання пропозицій щодо вдос-

коналення структури виробництва регіонального АПК, організаційних форм функціону-

вання його сфер, системи регулювання економічних зв’язків. 
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Володимиру Яковичу Амбросову належить значний внесок у вирішенні питань рест-

руктуризації реформованих господарств та економічного механізму їх функціонування. 

Запропонована ним програма реструктуризації включає організаційно-економічні основи 

функціонування підрозділів як колективів власників, що потребує досягнення відповідності 

економічного та юридичного статусу новим відносинам власності, організаційної побудови 

– вимогам економічної самостійності та самоуправління, техніко-технологічного вдоскона-

лення – вимогам підприємництва, самоокупності та самофінансування. Заслуговують на 

увагу пропозиції вченого по організації комерційного розрахунку, формуванню цін на про-

дукцію і сільськогосподарські ресурси, методи обліку і аудиту в системі удосконалення 

управління в сільськогосподарських підприємствах.  

Володимир Якович є автором і співавтором понад 700 публікацій, серед яких 107 під-

ручники й навчальні посібники, монографії, 88 науково-методичні рекомендації. 

Свій багатогранний науковий і життєвий досвід він щедро передавав молоді. Під нау-

ковим керівництвом Володимира Яковича підготували і захистили дисертації 19 аспірантів 

та 4 докторантів. 

Амбросов Володимир Якович був головою спеціалізованої ради по захисту кандидат-

ських дисертацій в ХНТУСГ ім. Петра Василенка, членом спеціалізованої ради по захисту 

кандидатських дисертацій при ХНАУ ім. В.В. Докучаєва та Сумського НАУ; членом реда-

кційних колегій «Вісника ХНТУСГ», «Вісника центру наукового забезпечення АПВ Хар-

ківської області», «Вісника СНАУ»; членом обласної науково-координаційної ради; член-

кореспондентом Української академії аграрних наук (Відділення аграрної економіки і зе-

мельних відносин); членом територіального відділення Методичної Ради з питань бухгал-

терського обліку при Міністерстві аграрної політики України. 

Амбросов Володимир Якович нагороджений п'ятьма медалями ВДНГ СРСР, дипло-

мом ВДНГ України, Медалями «За трудову доблесть», «Ветеран праці», Почесною відзна-

кою Української академії аграрних наук, Почесною грамотою Міністра освіти і науки 

України, Дипломом обласного конкурсу «Вища школа Харківщини – Кращі імена», Трудо-

вою відзнакою «Знак пошани» Міністерства аграрної політики України, Дипломом за ваго-

мий внесок у розвиток науки і техніки та інженерної справи Інженерної академії України.  

Володимира Яковича поважали за високий професіоналізм, працелюбність і наполег-

ливість, шанували за доброзичливість, порядність, високу наукову культуру, готовність 

прийти на допомогу кожному, хто потребував підтримки.  

Ректорат Харківського національного технічного університету сільського господарст-

ва імені Петра Василенка, колектив кафедри обліку і аудиту, громадські організації, друзі, 

колеги висловлюють щирі співчуття його родині. Вічна йому пам'ять! 


